

ПРОТОКОЛ № 2

Заседания Совета по развитию малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Крыловский район

«15» мая 2024 г.
11:00

ст-ца Крыловская
большой зал, 3 этаж

Демиров
Виталий Георгиевич

- глава муниципального образования
Крыловский район, председатель Совета;

Савченко
Татьяна Алексеевна

- ведущий специалист отдела экономического
развития администрации муниципального
образования, секретарь Совета.

Присутствуют:

Киселева
Светлана Викторовна

- начальник отдела экономического развития
администрации муниципального образования;

Ивахненко
Антонина Георгиевна

- начальник отдела муниципального
имущества администрации муниципального
образования;

Руководители организаций и индивидуальные предприниматели,
осуществляющие деятельность на территории МО Крыловский район в
количестве 27 человек.

Повестка дня:

1. Вступительное слово главы муниципального образования Крыловский район.

(В.Г. Демиров)

В ходе своего выступления глава района подчеркнул, что дальнейший рост экономики нашего района невозможен без развития малого предпринимательства. Отметил положительную динамику в развитии предпринимательства в районе. Так по состоянию на 1 мая в районе зарегистрировано 1 300 субъектов, в том числе 1 182 индивидуальных предпринимателя и 118 предприятий, по отношению к прошлому году рост составил 2.8 %.

2. Меры государственной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и самозанятым оказываемых Фондом микрофинансирования Краснодарского края.»

(О.А. Грицай)

За весь период деятельности Фонда выдано 7 335 займов на сумму 13 миллиардов 919 миллионов рублей. Фонд предоставляет поддержку по 23 видам микрозаймов. Максимальная сумма займа 5 млн. рублей, а срок - 3 года. Ставки по займам составляют от 0,1% до 6,5 % годовых. Воспользоваться услугами могут предприниматели, юридические лица и самозанятые. Обязательные условия: постановка на учет в налоговых органах, регистрация и место ведения деятельности – на территории Краснодарского края, максимальный возраст до 75 лет.

Представитель Фонда рассказала о видах микрозаймов. Наиболее приоритетными являются такие микрозаймы как: «Старт», «Бизнес-молодых», «Бизнес-молодых. Второй шаг», «Социальный», «IT Технология» и «Самозанятый».

Нормативно установленные ограничения – займы не предоставляются осуществляющим добычу и (или) реализацию полезных ископаемых, за исключением общераспространенных; являющимся кредитными организациями, страховыми организациями, инвестиционными фондами, негосударственными пенсионными фондами, профессиональными участниками рынка ценных бумаг, ломбардами.

Наиболее часто отказы в предоставлении займов связаны с:

- Наличием негативной кредитной истории (заявителей, поручителей, или связанных с ними лиц);
- Низкой степенью легализации бизнеса (не декларирование доходов);
- Наличие негативной деловой репутации (непогашенной судимости, неисполненных исполнительных производств или исполнительных производств, оконченных в связи с невозможностью взыскания).

Способы подачи заявления на получение займа:

- Лично в офисе Фонда;
- Через любое МФЦ на территории Краснодарского края;
- С использованием сервиса Цифровая платформа МСП;
- Через личный кабинет на региональном портале государственных услуг;

РЕШИЛИ: по всем возникающим вопросам обращаться по адресу: г. Краснодар, ул. Трамвайная, 2/6, к. 501. Телефон: 8(861) 298-08-08.

3. Обеспечение доступности для маломобильных групп населения.

(Л.И. Рунец)

Одной из целей государственной политики в области социальной защиты инвалидов является создание условий устойчивого развития доступной среды для инвалидов и других маломобильных групп населения.

Юридические лица, независимо от организационно-правовой формы, индивидуальные предприниматели, осуществляющие розничную продажу товаров, услуги общественного питания, бытовое обслуживание должны обеспечить условия доступности для маломобильных групп населения в объектах, в которых оказываются услуги населению, в соответствии с требованиями, установленными законодательными и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации (п. 2 Приказа № 4146).

Руководители организаций, предоставляющих услуги населению в сфере потребительского рынка, обязаны организовать инструктирование или обучение специалистов по вопросам, связанным с обеспечением доступности МГН объектов (п. 7 Приказа № 4146).

Специалист управления социальной защиты населения в Крыловском районе напомнила, что в здании должен быть как минимум один вход, доступный для инвалидов и маломобильных граждан, с поверхности земли и из каждого доступного для них подземного или надземного уровня. Лестница на входе в здание должна дублироваться пандусом или подъемным устройством, обеспечивающим возможность подъема инвалида на уровень входа в здание. Оборудованный отдельный вход в здание обозначается знаком доступности.

РЕШИЛИ: по всем возникающим вопросам обращаться по адресу: ст-ца Крыловская, ул. Орджоникидзе, 112. Телефон: 8(86161) 32-1-73.

4. Программы для бизнеса от ПАО «Сбербанк». (Ю.Н. Объедкова)

В настоящее время банком используется 2 технологии рассмотрения заявок на кредитование: классическая и быстрая. При быстрой технологии основной акцент на скорость и простоту рассмотрения. Пакет документов для заявки состоит только из уставных документов и документов по залогу (если он требуется). Рассмотрение заявок по данной технологии проходит в максимально короткие сроки от 5 минут до 3 рабочих дней.

При классической технологии срок рассмотрения заявок от 5 до 14 рабочих дней, так как здесь используется индивидуальный подход по каждому клиенту. Преимущество этого направления в том, что здесь можно получить более значимые суммы на более выгодных ценовых условиях.

Более подробно в ходе своего выступления докладчик рассказал о целевых кредитах. В рамках оборотного кредита банк финансирует текущую деятельность предприятий, в том числе выплата заработной платы, оплата налогов, закупка сырья товаров и прочее. Максимальный срок кредитования до 3 лет, есть возможность получения отсрочки погашения основного долга до 12 месяцев. Сумма кредита и процентная ставка зависят от срока кредитования, финансового состояния заемщика и обеспеченности по сделке.

В рамках инвестиционного кредитования банком финансируется все направления вложений во внеоборотные активы (транспорт, строительство, капитальный ремонт), в срок до 15 лет.

Отмечено, что главной задачей банка является оставаться опорным банком для клиентов малого бизнеса. Банк участвует во всех льготных программах реализуемых государством и помогает развивать и поддерживать бизнес на территории Краснодарского края.

РЕШИЛИ: по всем возникающим вопросам обращаться по адресу: ст-ца Крыловская, ул. Стаханова, 1.

3. Разное: вопросы, обсуждения.

После окончания заседания Совета по развитию малого и среднего предпринимательства глава района поблагодарил всех присутствующих за участие в мероприятии.

РЕШИЛИ: По всем возникающим вопросам, касаемым разъяснения либо сопровождения тех или иных мер поддержки обращаться в отдел экономического развития (к. 32, телефон: 32-1-81, 30-4-75) и информационно-консультационный центр (к. 16, телефон: 31-5-41)

Заместитель председателя Совета:

С.В. Киселева

Секретарь Совета:

Т.А. Савченко